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Is een tijdschrift dat maandelijks één of meerdere malen, zowel online als in geprinte versie, verschijnt. Het is totaal onafhankelijk 
en onderscheidt zich van andere tijdschriften wegens het dieper ingaan op het “maatschappelijke”. De belangen van de burger 
staan aan de top, zonder politieke of andere inmenging waardoor onderwerpen behandeld kunnen worden die elders onvoldoende 
of helemaal niet aan bod komen. We bestrijden de corruptie, de incompetentie en het machtsmisbruik.  Lezers kunnen reageren 
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A A LT E R B E S T U U R S D E C R E E T     

Hergebruik .

In het Bestuursdecreet is be-
paald dat wie een inzage of 
afschrift ontvangt van een be-
stuursdocument, dat niet de 
facto betekent dat de persoon 
het document mag hergebrui-
ken, of zoals Aalter vreest het 
in Morsum Magnifi cat gepubli-
ceerd zal worden. Aangezien 
de auteur van dit artikel be-
trokken is, stelt zich de vraag 
of een publicatie van het docu-
ment kan verhinderd worden, 
we trekken dat nog na. 

Laster.

Het is vooral laakbaar dat Aal-
ter in haar antwoord van 
11 december aan het 
Rijksregister, de aanvra-
ger zo nodig op een irre-
levante wijze diende te 
belasteren in de zin van 
“Dhr. Verbeeck is bij de 
gemeentelijke diensten 
bijzonder gekend gezien 
hij sinds meer dan een 
jaar het gemeentebe-
stuur aanhoudend be-

last met klachten en vele ver-
zoeken in openbaarheid van 
bestuur”, etc.  Deze lasterlijke 
aantijgingen hebben niets van-
doen met het beroep dat tegen 
de weigering tot afschrift van 
een document, waarin nota 
bene de aanvrager wordt ge-
noemd, werd ingediend. 

Persvrijheid.

Aalter wil de vrijheid van me-
ningsuiting en de persvrijheid 
inperken, beletten dat hun 
wanbeleid naar buiten wordt 
gebracht.  Wanneer de hoofd-
redacteur aan het bestuur van 
Aalter wantoestanden meldt 
die de veiligheid van personen 

Intriest dat een lokaal bestuur als dat van Aalter, dat zich zo hautain ten opzichte van bepaalde 

burgers opstelt, faalt in de toepassing van de Bestuurswet op de inzage van bestuursdocumenten. 

Bijkomend van het disproportionele is dat Aalter om de assertieve burger te intimideren een advo-

catenkantoor, lees advocatenfabriek, inschakelde. Tekenend voor het bestuur in Aalter is, dat wan-

neer ze na beroep van de burger bij het Departement Kanselarij & Buitenlandse Zaken, ongelijk 

kregen, zelfs terecht werden gewezen, dat bestuur niet voldoende sportief is en het document ge-

woon aan de burger aflevert, nee, Aalter schakelt opnieuw die advocatenbatterij in om het bewuste 

document toe te sturen, maar kan het niet laten om alweer het vingertje op te steken dat de burger 

dat document niet mag hergebruiken, Aalter is immers beducht voor publicatie door deze redactie! 

Toch moeten we de vraag stellen of het volk niet mag weten wat er in Aalter omgaat en hoe een 

lokaal bestuur burgers hun rechten ontneemt en assertieve personen in een slecht daglicht  stelt. 

Zelfs meldingen over gevaarlijke situaties worden deze redactie kwalijk genomen.       

Erik Verbeeck

en goederen en het algemeen 
belang dienen, bestempelt 
Aalter dat als het belasten van 
de gemeentelijke diensten en 
dreigen via het Antwerpse ad-
vocatenkantoor met klachten 
bij het Openbaar Ministerie, 
pure intimidatie en, wegens 
het disproportioneel inscha-
kelen van externe advocaten,  
verspilling van belastinggeld.

Geen klacht.

Een ambtenaar van Binnen-
landse Zaken van het Rijksre-
gister te Gent gaat ook in de 
fout door in haar e-mail van 23 
november 2020 te schrijven 
dat het om een klacht van de 

inwoner van Aalter ging, 
in die brief J20111982 
-zie online artikel- is he-
lemaal geen sprake van 
een klacht, het was een 
simpele vraag.

Disproportioneel.

Over de grond van de 
zaak had de burger ge-
lijk en Aalter gaat nu het 

RRN niet meer voor facturatie 
gebruiken, de frustratie van 
Aalter is torenhoog omdat de 
assertieve burger gelijk had, 
het gebruik van het rijksregis-
ternummer past zeker niet in 
het gebruik van persoonsge-
gevens.

Sectoraal Comité.

Ook de advocatenbatterij uit 
Antwerpen sloeg de bal mis. 
Zij verwezen in een brief van 
08 december 2020 naar een 
document  van het Sectoraal 
Comité van het Rijksregister 
RR 13/2013. Maar in dat do-
cument van 17 pagina’s staat 
nergens dat het RRN -Rijksre-
gisternummer- voor die toe-
passing kan worden gebruikt, 
de advocatenbatterij die Aalter 
in deze adviseerde heeft dus 
ook bot gevangen. We gaan nu 
in openbaarheid van bestuur 
aan Aalter de bedragen opvra-
gen die aan dat advocatenkan-
toor al werden betaald.

Nieuwe zaak.

Ondertussen is er al een nieuw 
dossier, nu tegen een weige-
ring van de PZ Aalter, die ook 
weigert een document af te le-
veren, dit beroep wordt inge-
diend bij de Federale afdeling 
openbaarheid. 

DEPARTEMENT
KANSELARIJ & 

            BUITENLANDSE ZAKEN
Vlaamse overheid.

Beroepsinstantie inzake openbaarheid van 
bestuur en hergebruik van overheidsinformatie

Afdeling openbaarheid van bestuur
Havenlaan,88 bus 20

1000 Brussel 
02.553 57 25

openbaarheid@vlaanderen.be 


